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WiFi falu - pályázati felhívás

1. A pályázat célja
A pályázat célja az ingyenes otthoni internet és olcsó számítógép biztosítása mély szegénységben élők részére.
Az EU minisztereinek rigai állásfoglalása (2006. június 11) szerint az internet hozzáférhetővé tétele, az e-befogadás kiemelten fontos feladat. Az Internet Terjesztéséért Alapítvány (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3/a, a továbbiakban: Alapítvány) célja a hátrányos helyzetű térségek, a halmozottan hátrányos helyzetű családok internet-hozzáférésének támogatása. Az Alapítvány olyan tehetséges fiataloknak és családjaiknak (a továbbiakban: végfelhasználók) könnyíti meg a világhálóra kapcsolódást akik kitörési pontot látnak az internetben, és saját erőforrásaikat is készek megmozgatni ezért. Ezzel az Alapítvány a társadalom perifériájára szorult rétegek esélyeit javítja, különösen a nehezen megközelíthető vidéki területeken. 
A pályázat rövid összefoglalása.  A nyertes pályázók települése drótnélküli internetes hálózathoz (WiFi) jut. Az ehhez szükséges internet-előfizetést 2008-ban az Alapítvány ingyenesen biztosítja. A nyertes pályázók vállalják, hogy részletfizetési kedvezményt adnak a végfelhasználóknak a gépvásárláshoz. A végfelhasználóknak az Alapítvány olcsó, felújított, internetezésre alkalmas, a szükséges szoftverekkel feltelepített számítógépeket kínál megvásárlásra. Az Alapítvány a számítógéphez fél éves garanciát és ingyenes helyszíni internet-oktatást is biztosít. 

2. Kik pályázhatnak?
Pályázatot nyújthatnak be az alábbi szervezetek:

· Települési Önkormányzatok

· Települési Cigány Kisebbségi Önkormányzatok

· Helyi civil szervezetek, alapítványok, melyek alapító okirata tartalmazza a cigányság, vagy a mély szegénységben élők, valamint a halmozottan hátrányos helyzetben élők segítését.
A felsorolt szervezetek egy-egy településről együttesen (konzorciumban) vagy önállóan is pályázhatnak. A konzorciumban pályázóknak a 4. pontban előírt feltételek teljesítésében együtt kell működniük - különös tekintettel a végfelhasználók kiválasztására. Az elbírálás során a konzorciumban pályázók előnyt élveznek.
A felhívásra kizárólag azon szervezetek nyújthatnak be pályázatot

· amelyeknek a székhelye Borsod-Abaúj-Zemplén, vagy Szabolcs-Szatmár–Bereg megyében van, és

· a település lakossága nem haladja meg a 7000 főt, és

· a településen az ADSL szolgáltatás működik.
Az Alapítvány fenntartja a jogot, hogy a támogatási szerződéstől egyes végfelhasználók vagy települések esetében elálljon, amennyiben a domborzati viszonyok vagy technikai problémák nem teszik lehetővé a terület ellátását drótnélküli internettel. 
A pályázat elbírálása során prioritást élveznek a 311/2007. (XI. 17.) Kormányrendelet szerinti, komplex programmal segítendő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben lévő települések.
3. Az alapítvány által nyújtott támogatás
· Drótnélküli internet (WiFi) a településen. A nyertes pályázók településén az Alapítvány kiépít egy Internet hozzáférést biztosító drótnélküli WiFi hotspot-ot, melyet térítés nélküli biztosít.
· Internet-előfizetés 2008. december 31-ig. Az Alapítvány az általa kiépített WiFi hotspot révén, egy internet-szolgáltatón keresztül 2008. december 31-ig ingyenesen biztosítja a végfelhasználóknak az Internet elérést, mely időszak alatt a nyertes pályázó a végfelhasználóktól nem szedhet térítési díjat. 2009. január 1-től a nyertes pályázók az internetelőfizetés költségeit saját döntésük alapján átvállalhatják a végfelhasználók helyett, vagy költségmegosztási alapon jogosultak feléjük továbbterhelni.
· Oktatás. Az Alapítvány ingyenes oktatást szervez a számítógépet és internetet kezdő szinten ismerő végfelhasználók számára. A résztvevők – számítógép segítségével – gyakorlati tapasztalatokkal alátámasztva kapnak információt arról, hogy milyen lehetőségek rejlenek a világháló használatában, és mindezt hogyan lehet kiaknázni.
4. A pályázóknak a következő feltételeket kell biztosítaniuk
· A végfelhasználók kiválasztása. Az Alapítvány a nyertes pályázókkal köt támogatási szerződést. A nyertes pályázók vállalják, hogy saját településükön a célcsoport, azaz a a potenciális végfelhasználók körében meghirdetik a programot és a jelentkezők közül kiválasztják azon végfelhasználókat, akik megfelelnek jelen pályázati felhívás 5. pontjában előírt feltételeknek. A programban településenként minimum 10, maximum 30 végfelhasználó vehet részt. A program településszintű meghirdetéséhez szükséges kommunikációs anyagokat az Alapítvány biztosítja – jelen pályázati felhíváshoz mellékelve. 
· Részletfizetési kedvezmény biztosítása a végfelhasználóknak: A nyertes pályázók megvásárolják a számítógépeket a kiválasztott végfelhasználók számára az Alapítvány közreműködésével. A megvásárolt gépeket változatlan áron, kamatmentes részletfizetési konstrukcióban adják tovább (pl. szociális kölcsön formájában) a végfelhasználóknak. A végfelhasználó a gép átvétele előtt köteles kifizetni az első részletet a nyertes pályázónak
Az Alapítvány által javasolt és közreműködésével megvásárolható számítógép konfiguráció a WiFi vevő egységgel és fél éves garanciával együtt bruttó 30.000 Ft.

a támogatási folyamat,  példa konkrét számokkal kifejezve
· A nyertes pályázó 10 számítógépet megvásárol. Ebben az esetben a nyertes pályázó 5 hónapon keresztül 250 000 Ft-ot biztosít saját forrásából a végfelhasználóknak. A végfelhasználók az első részletet (5.000 Ft/végfelhasználó) a számítógép átvétele előtt fizetik be a nyertes pályázónak. Ezzel egyidejűleg kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fennmaradó összeget a következő 5 hónap alatt, havi 5.000 Ft/fő összegben törlesztik a nyertes pályázónak. 
· Ha a nyertes pályázó által kiválasztott végfelhasználónak van már számítógépe, (vagy azt máshonnan szerzi be), akkor vásárolhat WiFi vevő egységet önmagában is, melynek ára  bruttó 15.000 Ft. Erre azonban részletfizetési kedvezményt nem lehet adni, azt a nyertes pályázó felé a számítógépek átvétele előtt be kell fizetnie a végfelhasználónak.
· Az ilyen végfelhasználók is beleszámítanak a jelen felhívásban előírt minimum 10 főbe.

· A pályázó a befolyt részleteket - igény esetén - további gépek vásárlására használhatja fel. Így a pályázó folyamatosan is növelheti a végfelhasználók számát, maximum 30-ig.
· A WiFi telepítés feltételeinek biztosítása. A nyertes pályázó vállalja, hogy a WiFi antenna és központ elhelyezéséhez szükséges tornyot, vagy más magas épületben az épület használatát térítés nélkül biztosítja, és az épület/építmény tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozatát beszerzi. A nyertes pályázó vállalja továbbá, hogy gondoskodik az eszközök (WiFi központ) áramellátásáról (220V) és biztonságos elhelyezéséről.

· Önrész, pályázati díj nincs.
5. A Végfelhasználók kiválasztásának feltételei
A pályázat végső célcsoportja: a mély szegénységben élő végfelhasználók. Az Alapítvány az alábbi feltételeket határozza meg, amelyek valamelyikének a végfelhasználónak meg kell felelnie:

a.) azon családok, amelyekben gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek él,
b.) azon családok, amelyekben rendszeres szociális segélyben részesülő(k) él(nek), 
c.) azon családok, igénylők, ahol az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegét (a pályázat benyújtásakor hatályos mérték szerint),
d.) azon családok, amelyek a fentieken kívül, egyéb rendszeres szociális ellátásban részesülnek,
e.) azon családok amelyekben az egyik, vagy mindkét családfenntartó munkanélküli.

A végfelhasználók elbírálása során előnyt élveznek: 

· a 3 vagy több gyereket nevelő családok,
· azon családok, ahol halmozottan hátrányos helyzetű gyermek van a családban, illetve

· azok a családok, amelyekben mindkettő szülő munkanélküli, vagy az egyedülálló szülő munkanélküli.
Kizáró ok: nem lehet végfelhasználó, aki az elmúlt 1 évben hatályos, szélessávú internet hozzáférést biztosító szerződéssel rendelkezett vagy rendelkezik valamely internet szolgáltatóval

A benyújtandó pályázathoz a végfelhasználók listáját mellékelni kell.
6. A pályázat benyújtásával kapcsolatos információk
Jelen pályázat keretében az Alapítvány 150 nyertes pályázóval köt szerződést  

A pályázati adatlap és a kötelezően benyújtandó mellékletek mintája a felhíváshoz csatolva található. A pályázati felhívás a pályázati adatlappal és mellékleteivel együtt képezik a pályázati dokumentációt és tartalmazzák a pályázáshoz szükséges feltételeket.
A pályázat kizárólag a pályázati adatlapon nyújtható be. A pályázati adatlap sem tartalmában, sem formájában nem módosítható. 
A pályázati adatlapot 1 eredeti és 2 másolati példányban hiánytalanul, minden kérdésre választ adva és az előírt dokumentumok csatolásával (az egyes példányokat külön-külön összefűzve) a következő címre kell eljuttatni, tértivevényes küldeményként, kizárólag postai úton:
Az Internet Terjesztéséért Alapítvány
1555 Budapest, Pf. 20.

A pályázat 2008. január 3. napján kerül meghirdetésre és 2008. május 31. napján kerül lezárásra. A két időpont között a pályázatokat folyamatosan lehet benyújtani. A benyújtott pályázatok értékelése folyamatosan, havonta történik, minden hónapban az adott hónap 20. napjáig beérkezett pályázatok kerülnek elbírálásra. A döntésről a pályázók hivatalos értesítést kapnak.
Hiánypótlásra egyszer van lehetőség, a hiánypótlásra felhívó levélben közöltek szerint. Amennyiben a hiánypótlást a pályázó nem teljesíti, pályázata kizárásra kerül. Ebben az esetben a következő hónapban – a pályázat lezárásáig – újabb pályázatot benyújthat.

További felvilágosítás az Alapítvány infovonalán (telefonszám: 06-20/669-2857) kérhető.
A pályáztató fenntartja a pályázati dokumentáció megváltoztatásának jogát. Erről valamennyi pályázót értesíti, melyet a blogot tesz közzé.
Benyújtandó mellékletek
· Pályázati Adatlap

· Kötelezettségvállaló nyilatkozat (1.sz. melléklet)

· Pályázó vezető szervének (önkormányzat esetében a képviselő-testületnek) határozata a pályázat feltételeinek elfogadásáról és a hivatalos képviselő/polgármester felhatalmazása nyertesség esetére a támogatási szerződés aláírására (2.sz. melléklet)

· A potenciális végfelhasználók listája és a végfelhasználók egyéni adatlapjai (3.sz. melléklet)

· Civil szervezet pályázó esetén a szervezet bejegyzését igazoló 60 napnál nem régebbi, eredeti bírósági kivonat

· Civil szervezet pályázó esetén a szervezet hatályos Alapító Okiratának a szervezet hivatalos képviselője által hitelesített másolata (minden oldal cégszerűen aláírva)
· A pályázatot aláíró hivatalos képviselő eredeti aláírási címpéldánya, vagy a banki aláírás bejelentő kartonnak a bank által hitelesített másolata.
· Konzorciumi forma esetén: a konzorciumi partnerrel közös döntéshozatalról készült jegyzőkönyv hitelesített másolata

Gyakori kérdések

	Nálunk már van internet-szolgáltatás, WiFi is. Pályázhatunk?
	- Igen. A pályázat azokat célozza meg, akik mély szegénységben élnek, és anyagi helyzetük miatt most nem tudnak előfizetni az internetre. A végfelhasználók között viszont nem lehet olyan, akinek már van internet-előfizetése.

	Nagyon sok jelentkező van, hogyan válasszunk ki 10-et?


	- Maximum 30 végfelhasználót tud kiszolgálni a WiFi központ. Selyeben, az első próbatelepítés során ezt úgy oldották meg, hogy a feltételeknek megfelelő jelentkezőket kisorsolták.

	Az önkormányzat rosszul áll, nincs 250.000,- forintunk, amit 5 hónapig nélkülözhetnénk.
	- Ebben az esetben lehetőség van banki hitel felvételére is.

	Milyen számítógépeket ajánl az Alapítvány 30.000,- Ft-ért?


	- A programban felújított Pentium III-as gépeket kínálunk, 384 MB memóriával, 20 GB merevlemezzel, DVD olvasóval, aktív hangfalpárral a zenehallgatáshoz és az internetes telefonáláshoz szükséges fejhallgatóval és mikrofonnal (+ természetesen 17” monitorral, egérrel, billentyűzettel). A gépekben van WiFi kártya, és az ár tartalmazza az antennát is. A gépekre a szállító fél év garanciát vállal. A gépeken az ingyenes Linux operációs rendszernek speciálisan a helyi igényeknek megfelelően kialakított verziója fut, a szükséges programokkal. A gép alkalmas az internetezésre, gyerekjátékok futtatására, van rajta irodai programcsomag (szövegszerkesztő, táblázatkezelő), zenelejátszó és video-néző program. Ugyanakkor nem alkalmas a látványos, nagy grafikai igényeket támasztó lövöldözős, szimulációs játékok futtatására.

	Milyen gyors az internet?


	- Az internet annyira gyors, hogy lehet rajta kis méretű videókat nézni. Általában 8 Mbit/sec sávszélességet biztosít az Alapítvány, ez elég 30 végfelhasználó kiszolgálására. Lehetőség van arra, hogy az első telepítés helyszínén, Selyeben meggyőződjenek az internet sebességéről.

	Mibe kerül majd az internet-előfizetés egy év múlva?


	- Ma egy 8 Mbit/sec-es ADSL előfizetés kb. 15.000,- Ft/hó áron érhető el. Ezt az előfizetést osztjuk szét a jelentkezők között. Mai árakon számolva, feltéve, hogy 10 végfelhasználó van, fejenként 1.500,- Ft/hó lenne az internetezés díja. A tapasztalatok azt mutatják, hogy az internetezés ára csökken, a végfelhasználók száma nő, tehát valószínű, hogy ez egy év múlva jóval olcsóbb lesz. Arra is lesz mód, hogy az önkormányzat vállalja ezt a havi költséget, és az alapítvány is tervezi, hogy további pályázatokat fog hirdetni a következő évi előfizetések fedezésére, erre azonban a pályázat meghirdetésének idején nem vállalhat az alapítvány kötelezettséget.

	A végfelhasználók kiválasztási feltételei között szerepel: azon családok, amelyek a fentieken kívül, egyéb rendszeres szociális ellátásban részesülnek. Ez mit jelent?
	- A szociális törvény által meghatározott, rendszeres szociális ellátást, (mindegy, hogy pénzbeni vagy természetbeni), amit e feltételek között nem határoztunk meg konkrétan. Pl.: ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, közgyógyellátás, stb.



	Csatlakozhat-e szabadon bárki a WiFi-re, ha van alkalmas gépe?
	Igen, bárki számára napi 1 óra ingyen internetet hozzáférést biztosítunk a faluban. Ennek a sebessége természetesen nem garantált.



